
ATA DOS TRABALHOS DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima primeira ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário e, 
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 30ª Sessão Ordinária, realizada no dia 30/10/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por inter-
médio do ofício nº 450/2023, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 044/2023, que 
dispõe abertura de Crédito Especial no valor de R$ 191.639,08 do orçamento municipal e dá outras 
providências, sendo encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças para que emitam seus pare-
ceres. Foi lida e será encaminhada ao sr. Prefeito Municipal, a Indicação nº 117/2023, de autoria dos 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando pa-
ra que realize a roçagem do mato próximo ao acostamento e poda das árvores que ficam nas laterais 
da Vicinal “Aristodemo Ielo”, que liga Caconde ao Distrito de Barrânia. Em seguida, previamente inscri-
to no Expediente, usou da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que teceu comentários 
sobre a Educação e Meio Ambiente. Na continuação, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presi-
dentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que a 
Comissão está finalizando o parecer ao Projeto de Lei nº 005/2023 (Código de Obras) e encaminhou o 
Projeto que deu entrada hoje para a assessoria jurídica da Casa. Com a palavra os Vereadores Sandro 
Aparecido Martins e Edvaldo Elias Goulart, respectivos Presidentes das Comissões de Saúde e de 
Obras, disseram que após a Sessão marcarão a reunião com os demais membros das referidas Comis-
sões. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Conforme convocação da Comissão de Educação, 
Cultura, Esporte, Saúde e Assistência Social, foi solicitada a presença no plenário do senhor Homero Al-
fredo da Costa Júnior, Técnico em Saneamento da Prefeitura Municipal de Caconde, a fim de prestar 
esclarecimentos a respeito do tratamento de água em nosso Município. Após suas considerações, usa-
ram da palavra todos os Vereadores, exceto o Vereador Edvaldo Elias Goulart. Na sequência, foi feita a 
Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo 
matéria para a Ordem do Dia e nem para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presiden-
te concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Edvaldo Elias Goulart, Antônio 
Ernesto Fagundes, Silvano Aparecido Ferreira e Isabella Flamínio de Paiva. Nada mais havendo a tra-
tar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, 
do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim as-
sinada,                      1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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